

这个“大力士”一次能扛400吨

国内最大吨级矿用自卸车在湘潭下线

本报8月22日讯 我国目前最大吨级的矿用自卸车,今天在位于湘潭九华示范区的中冶京诚(湘潭)重工设备有限公司成功下线,填补了我国400吨级非公路电动轮自卸车制造的空白。中冶京诚(湘潭)重工设备有限公司由此成为世界上第三家生产此规格矿用自卸车的公司。

前进、后退、转向、翻斗……别看这家伙体积庞大,行动却轻松自如。该车车体总长16.02米,宽9.65米,高7.55米,轮胎直径达4.03米,设计满载重量400吨,相当于装卸六节火车皮标准总重。最高车速64公里/小时,具有容积大、负荷重、自重轻等特点,可广泛用于煤、铁、铜、金、油砂等各种露天矿产和特大型土石方的运输,帮助大型露天矿山企业提高采矿产率,降低运输成本。

■记者 刘晓波 通讯员 吴双



我国目前最大吨级的矿用自卸车在湘潭下线。 记者 刘晓波 摄



因当着女儿的面用直饮水洗脚,该女子遭到网友恶批。 网友摄

“晕!太没素质了” 女子用公共直饮水洗脚遭批

“晕!太没素质了。”近日,株洲一女子因用公共直饮水洗脚遭到网友恶批。

日前,网友“神经一电”在株洲本地网站发帖称,他在株洲湘江风光带游玩时目睹了令人气愤的一幕:一名女子当着女儿的面在直饮水水盆里洗脚。该帖附有照片为证。图片中,一女子脱掉凉鞋,将脚放入直饮水水盆进行清洗。旁边有一四五岁的小女孩,正用直饮水洗手。网友称,小女孩系洗脚女子的女儿。

此帖迅速被各大网站转发,引发众多网友的关注,大家纷纷跟帖谴责该女子,称其没有素质“教坏小孩子”,“脚洗得再干净,都是个不文明人。”

株洲湘江风光带管理公司一负责人说,市民的不文明行为导致直饮水机滤网等部件常遭破坏,不仅浪费了公共资源,还影响了城市形象。他们就曾多次劝导市民,但收效甚微,希望广大市民提高自我素质,自觉维护公共设施。

■记者 李永亮 实习生 张霏仪



结婚前3天买的房是不是共同财产?

津市法院适用新婚姻法释判决第一案:房子归产权人,父母出资按份共有

本报8月22日讯 近日,新《婚姻法》出台,引发了网友们对新的婚姻价值观的热烈讨论。日前,常德津市人民法院受理了一起离婚案件,原告杨某与被告李某因位于津市市某小区的房产是否属于婚后夫妻共同财产而争执不下时,法院依据2011年8月新出台的《关于适用婚姻法若干问题的解释(三)》中的相关规定,认为房屋产权虽登记在被告李某名下,但该房屋原系杨某与李某双方父母出资购买,判决该不动产依出资比例属按份共有,该财产应依份额予以分割。

庭审中查明,原告杨某与被告李某

于结婚登记前三天由李某出面购买了位于津市市某小区的房屋,首付37800元中杨某父亲出资8000元,李某母亲出资30000元。婚后原、被告以该房产作抵押向银行贷款付清剩余房款,办理了房屋产权证,登记的所有人为被告李某。现原、被告均同意离婚,但对该房产的归属问题达不成一致意见而争论不休。

该案的承办法官认为,根据最新出台的《关于适用婚姻法若干问题的解释(三)》第七条第二款的规定,“由双方父母出资购买的不动产,产权登记在一方子女名下的,该不动产可认定

为双方按照各自父母的出资比例按份共有,但当事人另有约定的除外”,现查明原、被告诉争的房屋首付款有双方父母的出资,剩余款项的履行义务亦是在婚后,故该房产属夫妻共同财产,因原告未主张房屋所有权,因此该房由被告居住并归被告所有为宜,但被告应支付给原告房屋折价补偿款中应考虑到婚前双方父母出资比例,故法院最后判决:准予原、被告离婚;被告李某给付原告房屋折价补偿款7万余元,于判决生效后90天内一次性付清。

■见习记者 聂诗荷 通讯员 谭洪妮 肖媛



体彩彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。



香港有赛马 湖南有赛车

好玩易中 永州彩民下了麻将桌上了赛车场

中国体育彩票

香港有赛马 湖南有赛车

8月30日火爆上市

体彩新军 幸运赛车
全国首发 震撼登场
12辆赛车 竞猜前三
看赔下注 简单刺激

湖南省体育彩票管理中心 www.htcail.com 咨询电话:0731-85176381

体彩“幸运赛车”游戏8月30日火爆上市

中国体育彩票“幸运赛车”游戏自永州上市试运行以来,得到了永州彩民朋友们的大力支持,日销量达到了50多万元,单机销量近万元。“幸运赛车”作为一款新上市的彩票游戏,究竟以何魅力赢得了永州彩民朋友们的芳心呢?

据了解,永州自“幸运赛车”试运行以来,彩民朋友们首先第一个反映就是新奇。在现场采访中,很多彩民朋友们说,这款游戏不论画面还是声音都非常拉风。十二辆赛车风驰电掣,马达轰鸣绝尘而去,

相当有激情!如果说游戏画面,3D技术模拟F1赛事,还原真实视听感受,如临现场。许多彩民朋友都是一看到这个开奖的视频,就被其所吸引,从而对这款游戏产生出浓厚的兴趣。

光凭一时的新奇,显然不是长久之计。而“幸运赛车”游戏的销量却一再上涨,可见这款游戏不仅能够吸引人,并且还能够留住人。

能够把彩民朋友留下的原因是什么呢?是中奖,中奖是硬道理!任何一款彩票

游戏不管特点如何,如果不能“好中易中”,彩民都会弃之而去。前不久,永州单期就爆出了“幸运赛车”24万大奖,现场一遍欢腾!如何中奖,永州彩民朋友各有各的算盘,有的是奔大奖去的,喜欢串关;还有的是奔小奖去的,来个“短平快”。奔小奖去的,这个有点奇怪?在现场采访中,一位彩民朋友一语道破天机:这有什么奇怪的,大奖钱多,小奖好中,萝卜青菜各有所爱,我就喜欢期期中奖的感觉。这位道破天机的彩民朋友说自己最喜欢猜位置、猜前一,随便猜一辆赛车只要进前三就能中奖、或猜某辆车得冠军就中奖了。这个太简单了,虽然奖金可能没有其它投注方式高,但这种投注方式奖金来得快,乐趣高。

“好玩,易中”是永州彩民朋友对“幸运赛车”的直接评价。在某站点采访中,一位彩民朋友还说:“此前我喜欢打麻将,但接触幸运赛车之后,我就下了麻将桌,上了赛车场,这是国家公益彩票,比玩麻将要强。”他投注后接着说,“这个游戏就是好玩嘛,它就跟打麻将似的,投注就等于听牌,现在我听牌啦……”话没说完,开奖结果出来了,该彩民高喊:“和啦!”

■通讯员 岳超

足彩胜负彩头奖爆发

本报讯 近期,足彩胜负彩尤其青睐我省彩民,不断爆出头奖。8月21日,足彩胜负彩第11082期开奖,我省中出1注一等奖,花落常德市澧县步行街84006竞彩店。据悉,当期全国喜出29注一等奖,单注奖金374495元。

据了解,中奖者属该竞彩店业主和该县一铁杆足彩迷。两人都对足彩赛事深有研究,平时也一直在一起分析和合买,并曾多次中奖。这次的14场全中主要还是他们相信自己的技术,采用了512元的复式投注,斩获1注一等奖和8注二等奖,共计奖金41万元。更加可喜的是,这次头奖的摘取,是继第11081期后我省足彩头奖的二连冠,更是五大联赛打响的好前兆,相信凭着我省彩民的实力和努力,一定还会有三连冠、五连冠。

8月19日上午,足彩胜负彩第11081期开奖,当期全国中出8注头奖,单注奖金70多万元。二等奖中出162注,单注奖金为14928元。当期我省中出1注头奖,出自岳阳市开发区旭园路236号85028竞彩店,大奖得主是位足彩高手,曾几次中得一、二等奖,这次仅花64元就中得头奖,并且还中得5注二等奖,总奖金78万余元。同时当期任选9场开奖,全国一共中得990注,单注奖金也达到了7214元,其中我省中得31注。

■记者 侯小娟

欢迎登录湖南体彩网www.htcail.com